



车辆翻入水田 警民合力救人

3月27日中午，奉化市江口派出所民警王建波和辅警王德惠行至辖区龙王堂附近山路时，发现前方一辆环卫车失控翻入路边水稻田，驾驶员和副驾驶座位上的托运员面朝泥土，背部被车压住。

二人急忙下车，拨打119求援后，立即呼喊过往行人和附近村民投入救援。在众人的努力下，终于将两名伤者从车

里救出。

其中一名伤员的口腔、鼻腔中都是泥土，奄奄一息。王建波迅速对其进行心肺复苏，伤者渐渐恢复了神志，吐出大量泥水。

随后，伤者被送往医院，次日康复出院。

通讯员 乐颤颤 范玉佩 记者 乐骁立

一副黑色墨镜、一身棉质运动服，整个人看起来清爽、阳光，在康宝莱5K运动嘉年华活动现场，王振雷给人这种亲切的感觉。

他和妻子丁振芹创业10年后，毅然关掉效益不错的花店，转而投身到康宝莱服务提供商队伍中；一晃又是10年，而且他们还想继续走下去。

在这速食化的时代，十年的相伴已然是一种奢侈。康宝莱究竟有着怎样的魅力，让他们紧密跟随呢？

一种健康生活的方式

提到康宝莱的吸引力，王振雷毫不思索地说：“两个词：健康、公益！”

王振雷是象山人。当初夫妻俩在当地经营花店，虽然辛苦，却经营得有声有色。可10多年经营下来，他们总觉得生活少了些什么。

“除了日复一日地修剪花木、卖花，生活变得机械、枯燥。因为经常不能出去走动，我和妻子的身体也出现了亚健康的征兆，不是这里酸就是那里痛，还常常失眠，心情糟糕透了！”王振雷回忆道。

一次偶然的机会，与康宝莱结识，夫妻俩立即被它健康的生活方式和慈善理念打动了。经过深入了解后，王振雷和妻子商量之后毅然关掉花店，投身康宝莱。

“说实话当初关掉花店时，心里觉得挺可惜的，但后来一想，换一种全新的生活模式也挺不错的，现在回想起来，庆幸当初的决定是正确的！”丁振芹说。

夫妻俩加盟康宝莱后，跟以前的生活有了

用爱“叫醒”她的耳朵



王振雷和丁振芹夫妇看望受助孩子小燕子。

明显的反差。用王振雷的话说，“生活有了很多的色彩”。与人谈心、有规律的运动、健康的生活饮食，夫妻俩赢得的不仅仅是销售业绩，还有一大批交心的朋友，身边的亲戚也都夸这对小夫妻越活越年轻了！

一个关爱他人的理念

“你必须用发自心底的爱，来对待和影响他人。”这是康宝莱公司创始人马克·休斯先生的慈善公益理念。

这几年，王振雷夫妇在这一理念的影响下，

做了很多公益事活动，比如给贫困学校捐献图书、校服、文体教学器材，完成孩子们的微心愿，给慈善机构捐款等等，他们在帮助别人的同时，自己也乐在其中。

有时，他们还会带着一对女儿去参加公益活动，让她们从小受到善与美的熏陶，如今每当慈善捐款日、同学需要帮助时，女儿们都会积极参与。

“或许是自己也有女儿的缘故，我们也不见得别人家的女儿受委屈，‘小燕子’就是这样遇到的！”丁振芹说。

去年初春的一天，夫妻俩在浙江卫视

鄞州房屋征收管理办原主任李建东涉嫌受贿被逮捕

昨天，宁波市检察院案件信息公开系统通报了一则消息，鄞州区房屋征收管理办公室原主任李建东因涉嫌受贿罪，被市检逮捕，目前案件正在进一步侦办中。

此前，李建东接受组织调查的消息，因和邱隘镇原党委书记卓开成被逮捕的消息同一天曝光，曾在网上被关注，原因之一是，李建东也曾担任过邱隘镇镇长。

而在卓开成和李建东的案件被曝光前，鄞州已有数位重量级官员“落马”。

1月21日，人民检察院案件信息公开

网发布消息，浙江省检察院依法对浙江省宁波市鄞州区人民政府原副区长蒋明良以涉嫌受贿罪决定逮捕。1月25日，人民检察院案件信息公开网发布消息，宁波市人民检察院经审查决定，依法对鄞州区龙观乡原副乡长夏未尧以受贿罪批准逮捕。1月5日，人民检察院案件信息公开网发布消息，宁波市人民检察院经审查决定，依法对宁波鄞州农村合作银行原党委副书记李波以涉嫌受贿罪批准逮捕。

记者 胡珊

怕错过出口急变道 轿车被半挂车撞飞

前天中午，甬台温高速宁海（梅林）收费站下行匝道口发生惊险一幕：一轿车司机眼看要错过出口，猛打方向变道，结果车子被后方驶来的半挂车撞飞10多米。所幸车上人员伤势较轻。

被撞飞的是一辆桑塔纳轿车，驾驶员黄某和同事共3人去宁海查看一个工程项目。快到宁海（梅林）收费站时，坐在后排的同事提醒：“宁海不是到了吗？”当时黄某正在快车道上行驶，眼看快要错过出口，他急忙打了一把方向，直接从快车道急转横插到慢车道，不料这时后方一辆半挂车呼的一声撞来。

轿车被撞飞后，先撞上了右侧护栏，

随后反弹到主车道，所幸当时半挂车的车速只有六七十迈，除黄某锁骨骨折外，轿车上的另外两人受了点皮外伤。

据双方陈述和现场视频监控，交警认定黄某负事故全责，并对其违法变道行为处罚200元。

为此，高速交警提醒广大驾驶员，高速行驶时一定要集中注意力，留意路牌提示，提前做出判断；并线前应注意观察后车，提前开启转向灯，避免出现交通事故；即使错过出口，也不要急，通常情况下相隔20公里就会有一个出口，千万不要冒险在主路停车甚至倒车。

记者 陈爱红 通讯员 童海宝 曾朝荣

“1818 黄金眼”看到一则求助新闻：听障儿童“小燕子”依偎在妈妈怀里，因为没有钱治疗，妈妈脸上满是泪水，小女孩却乖巧地帮妈妈擦拭眼泪……

“当时我们公司正在做关爱听障儿童的公益项目，因此我们当即决定资助这个小女孩，尽最大努力！”王振雷说，他立即向电视台要到了女孩父母的联系方式，并与公司取得联系。

早在2009年6月，康宝莱中国区总裁李延亮先生在厦门看望听障儿童后，有感于这群特殊孩子对有声世界的渴望，便积极提倡康宝莱销售人员和公司员工共同发起了“天使听见爱”活动，这些年已帮助过多名贫困家庭的听障儿童。

“小燕子”在鄞州一家特殊学校读幼儿园，王振雷夫妇第一时间赶到学校去看望她。小女孩圆溜溜的大眼睛，扎着小辫子，很是惹人喜爱，可因为听不到周围的声音，稚嫩的脸上少了一分生气。丁振芹说，当时她眼泪就在眼眶里打转。

“小燕子”的父母在宁波打工，收入微薄，根本承担不起人工耳蜗植入手术高昂的医药费。王振雷夫妇通过康宝莱公司“天使听见爱”公益项目捐出了20万元。

这是一笔不小的资金。王振雷说，金钱只是一个冰冷的数字，只有把爱回馈社会，帮助困难人群，才会逆风一种令人温暖的力量。

丁振芹说：“小燕子”的手术很成功，目前已进入术后的语言训练环节，她已经能听到我们叫她的名字了，她现在发音还不太准确，下回去看望时，希望能听到她喊一声‘妈妈’。

“尽最大的努力帮助弱势群体、用心去做公益的理念是我们继续在康宝莱前行的动力。不仅让参与的人感到快乐，受助的人感觉光明，也让康宝莱公司形象继续提升，希望让健康和慈善的理念影响更多的人。”王振雷说。

记者 戎美容